
Português: 3ª atividade 8º A e 8ºB 
 
Voltar ao texto O operário em construção e observar o tempo verbal. 
 
Objetivo: reescrever o poema da primeira até a quarta estrofe, passando os verbos do tempo 
passado para o tempo presente, tomando cuidado para não perder o sentido. 
 
Critério: mudar o verbo do passado para o presente, da primeira até a quarta estrofe, como no 
exemplo a seguir: 
 
Era ele que erguia casas/  É ele que ergue casas 
Onde antes só havia chão. / Onde antes só há chão. 
Como um pássaro sem asas / Como um pássaro sem asas 
Ele subia com as asas / Ele sobe com as asas 
Que lhe brotavam da mão/  Que lhe brotam da mão 
 


